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EXAMEN

1. El respuesto de un automovil posee una probabilidad de un 14 % de
durar mas de 8 mil km. Se prueban 19 repuestos, los cuales son total-
mente independientes entre si, ;cudl es la probabilidad de que al menos
17 repuestos duren més de 8 mil km?.

2. Para ir desde el hotel al aeropuerto existen dos rutas: A y B. La du-
racién (en minutos) de la ruta A se distribuye N(27,25), mientras que
para la ruta B se distribuye N(30,16). Suponiendo que un pasajero
dispone s6lo de 30 minutos para ir desde el hotel al aeropuerto, ;cudl
de las dos rutas es mas conveniente?.

3. Una cierta empresa de articulos de montana prueba la resistencia a la
tension de 5 muestras de cuerdas, como parte de su proceso de control
de calidad, obteniendo los siguientes datos (en libras): 660, 460, 540,
580, 550. Suponga que la v.a. resistencia a la tension se distribuye
N(u,0?). Se pide: (a) calcular los estimadores puntuales de p y o2,
(b) construir un intervalo para p que posea un 95 % de confianza, (c)
determinar si existe evidencia muestral en contra de la publicidad de la
empresa, esto es, que la resistencia a la tensién de sus cuerdas es igual
a 560 libras.

4. Una industria desea estimar la dureza Y[kg/mm?] del acero como fun-
ci6én de la deformacion X[mm). Para tal efecto se dispone de los datos:

X |16 |3 |11 13]22|26/|28|33]35
Y | 686765 |53 |44 (40|37 |34 32

Se pide: (a) calcular e interpretar el coeficiente de correlacién lineal:
r, (b) construir una recta de regresién lineal que permita estimar la
dureza dada la deformacién, (c) estimar la dureza si la deformacién es
20mm.



